
第 34 回日本手術看護学会関東甲信越地区学会 アンケート結果 

参加者：891 名 

アンケート回答者：157 名 

 

Ⅰ 下記の項目でそれぞれ該当するものを選択してください 

 

 



 

 

 



 

Ⅱ 今回のプログラム内容について、該当する満足度項目を選択してください。 

 

 



 

 

 



 

 

 



Ⅲ 企画について該当するものを選択してください。 

 



 

Ⅳ その他自由に記載してください。22 件の回答 

・集録、スライドを電子データとして配信してほしい 

・職場で大勢の休みは取れないので、web での開催を行なってほしい。 

・災害時持ち出し物品についての検討 

・集録の電子化して欲しい 

・Web 参加も可能にして欲しい。 特に年次総会は。ご検討よろしくお願い致します。 

・特定行為看護師 10 万人を目指してると聞いたが、受けたくても看護師不足により現場の問題として研修に

いけかせてもらえない。 ・ 

・手術室における意思決定支援を当院でももっとやれたらないいなと思っています 

・会場が寒すぎた。撮影禁止なのにスライドを撮影してる人が何人もいたが注意しているスタッフはいなかっ

たのが気になった。 

・大変勉強になりました。 

・小児プレパレーションパンフレット、帝王切開バースプラン参考にさせていただきたいと思いました。 

・災害に対する計画を立てる際に、どの様なことを学んでいけば良いか、どの様なことが必要なのかきっかけ

を掴めたように感じます。 災害に対してこれから対策を立てるため貴重なお話が聞けてよかったです。 スタ

ッフの皆様ありがとうございました。 

・会場が寒くて集中しにくかったので、次回は調整か適宜会場参加者への問いかけがあると有難いです。 

・集録や実際に発表された方のパワーポイントなどを電子データでいただけると、後からもう一度見返した

り・参考にさせていただくのにとても役立つなと思いました。 

・災害に関するテーマが多く、災害訓練が実施できていない当院としては、とても学びの多い学会でした。あ

りがとうございました。 ただ、当日参加がなかったのが残念でした。まだ学会に入っていない若い後輩看護師

や新人看護師たちに声をかけ連れて来たかったです。演題を聞くことだけでなく、企業展示などを見て、手術

看護に対する興味や関心を持つ良い機会となるためです。 非会員の当日参加は、金銭的な負担が少なく、敷居

の高い学会にも少し気軽に来れるので、ぜひ再開してほしいです！ 

・災害についてのテーマなのであれば、企業展示の方に災害時に関連した物を入れてほしかったです。とても

期待していただけに残念でした。 

・ポスターセッションの数はもっと多くてもよいと思います。講演を聞いていると企業ブースに回れないの

で、時間の検討をお願いします。 学びになるので、また参加させていただきます。 充実した学会、ありがと



うございました。 お疲れさまです。  

・以前のようにオンラインもあるとより参加しやすい。対面の必要性を感じない。オンラインであれば集録に

はない PWP もしっかり見ることができる。質問等もメールでしやすい。オフラインでやるのであれば、参加

者が後日 PWP や資料を閲覧できるようにしてほしい。 

・災害の学会はなかなかなく、福岡から参加させていただきました。九州地方では地震も少ないため意識が低

いです。私の病院では去年度地震に対するアクションカードを作成し、今年度シュミレーションを実施するこ

とができました。今回参加させていただき、大変勉強になりました。 今後の課題も見つけ、また実践してみた

い内容もあり参加させていただきよかったと思いました。 ありがとうございました。 

・企業展示の更なる充実を希望します。企業展示会場が混雑し過ぎて密な状態だったので、会場内の活用方法

を見直して欲しいと思いました。 全体を通して大変勉強になりました。ありがとうございました。 

・とても経験になりました。ありがとうございました。 

・大変興味深い内容で参考になりました。 

 


